EXAMEN DEPARTAMENTAL DE ALGEBRA LINEAL
MUESTRA | FIN TECATE UABC

1. REACTIVO MUESTRA
De las opciones que se presentan elije la que corresponde a un ejemplo nimero complejo.

A) 5-0i B) 5-3i C) 5-2k D)5

2. REACTIVO MUESTRA
Expresa en representacion rectangular el siguiente vector

O T T
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2

A) z= (13, n/6)

B)z=2+3i

C) z=(N13) (cos /6 + i sen 1/6)
D)z=3+2i

3. REACTIVO MUESTRA
El resultado de efectuar la operacién (2-3i) + (1-4i) - 2(5-i) se indica en el inciso:

a) -20-12i B) -7-6i C) 5-8i D) 8-9i

4. El resultado de efectuar la operacién (3+4i) (3-4i) se indica en el inciso:

A) (3+4i)’ B) 9-16i C) 25 D) 6-0i



5. REACTIVO MUESTRA

Convierte la siguiente expresion a representacion polar Z = - 2 - 2i
A) z=(\8, 3n/4)

B)z= (-2, 51/4)

C) z = (-\8, -51/4)

D) z = (2V2, 5n/4)

6. REACTIVO MUESTRA

3
) ) 13 (cos (E) + isen (—))]
El resultado de aplicar el Teorema de Moivre a la operacion: [ 2 2

2 (eos(Z) risen(@)] 0 foreos(s) +isen ()]

c) [4cos(m) +isen(m)] d) [2?(:05 (%) +isen (%)]

T

7. La grafica que mejor representa la expresion —2ez es:

A)




B)

C)

]



D)

8. REACTIVO MUESTRA
Selecciona la opcion que completa correctamente la siguiente frase. A los valores de la variable que

hacen que el polinomio valga cero de les llama del polinomio

A) grados B) factores C) raices D) coeficientes

9. REACTIVO MUESTRA

Determina el residuo de dividir x> + 7x* + 6x3 + 2x2 + x — 1 entre x-1 Obtenerlo mediante el
teorema del residuo.

A) 1 B) -1 C)0 D) 16
10. REACTIVO MUESTRA
Selecciona la opcién donde aparezca un factor de: x3 — 5x2 + 6x

A) x-2 B) x+3 C) x+1 D) x-1



11. REACTIVO MUESTRA

Selecciona la opcion que represente correctamente la operacion por division sintética de x° — 4

entre x+1
-1 1 0 0 0 0 -4 1 1 0 0 0 0 -4
-1 -1 1 -1 1 1 1 1
‘ 1 -1 1 -1 1 -5 ‘ 1 1 1 1 1 -3
1 1 0 0 0 0 -4 -1 1 0 0 0 0 -4
1 1 1 -1 -1 1 -1 1
‘ 1 1 1 1 1 -5 ‘ 1 -1 1 -1 1 -3

12. REACTIVO MUESTRA

Selecciona la opcion que represente a la descomposicion correcta en fracciones parciales de la
siguiente fraccién de polinomios
x2+3
x%2—4x +3

A B A B A B A B
Al+ —+— B) —+— Ol+ —+— D)—+—
x—1 x—-3 - x+1 x+3 x+1 x+3

13. REACTIVO MUESTRA

Selecciona la opcidn que descomponga correctamente en fracciones parciales a la siguiente expresion

5x% —2x + 3
3 _ x2

-1 3 6 -3 1 6 1 3 i} 3 1 6
_——t— O — —— ——
X X

a) X x x-1 b) XX X ox+l gx x x+l

[

14. REACTIVO MUESTRA

Durante el proceso de descomposicion de la fraccion racional, selecciona la opcidn que represente
correctamente la descomposicion en fracciones parciales de:

-

xT—2x

(.1'1 + llxz + 2}




Ax+B Cx+D A B Ax Bx Ax+1 Cx+2
+ b d) +

4 ) 2 2 + 2 2 2 2
i +1 +2 i+l x+2 r+1 x+2 i+l x+2

15. REACTIVO MUESTRA

Selecciona la opcion que represente correctamente la descomposicion en fracciones parciales de:

x°—2x

[.1'1 + lflx‘? + JJ

—2x-1 2x+2 -1 2x+2 —2x+-1 2x-2 —2x+-1 —-2x+2
a) —— T35 b) =+ -, ¢) — s d) Tt
X +1 X +2 r+1 x +2 x +1 X +2 1 +1 x +2

16. REACTIVO MUESTRA
Selecciona la opcion que corresponda a la descomposicién correcta en fracciones parciales de:

x}—2x? +4x

xt+4xt +4
_D ¥ r, - § ) ] A - - r 9 P,
2) T 2 L.1r+—11 b) ;1‘.+_ N ;_FIJr+—11 0 .lq 2., 2;1 —11 d {+_ N :Jr 4
X +2 (r +2] X" +2 [x‘+2)_ X" +2 (31'_+2)_ X +2 (T‘+2

17. REACTIVO MUESTRA

Sean los vectores 4 =< 2,0,3 >y B =< 3,4,1 > Rejjizar AxB

12 0 31__ .
a) Axﬂ—g ﬁ %—ﬁ. 12,7,8 :
b) AxB=|; , [[=3
¢c) AxB=<2,0,3>x<3,41>=9
d axB=1*> 9 3|l=c12-78>
3 4 1

18. REACTIVO MUESTRA
Sea el vector A=<3, 5> ;Cuadl es la grafica que lo representa?

y

A) X



C)

D)

19. REACTIVO MUESTRA

Sean los puntos Po= (3, 5, 7) y P1= (2, 7, -3). ¢ Cuél es la grafica que representa al vector?
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20. REACTIVO MUESTRA

Sia=<40,3=>yb=<-2,1,5> encuentrea+ b
a) a+b=<2,1,8=>
b) a+b=11
¢c) a+b=<6,1,8 >
d a+b=1(2,18)

21. REACTIVO MUESTRA
Calcular el vector Z =2U — 4V, siendo los vectores U=<1, 2,3>y V=<2, 2, 1>

A)<6,4,2> B) <-6,4,2 > C)<6,-4,2> D)<-6,-4,2>



21. REACTIVO MUESTRA

Use la definicion de producto punto para encontrar UV, si el vectorU=<1,-1,3>yV=<25,-1>

A) 6 B)<2,-5,-3> C) -6 D) 9

22. Determine el angulo, en grados, entre los vectores U y V usando la definicion de producto punto
siU=<1,4,-3>yV=<1273>

A) 90° B) 45° C) 30° D) 0°

23. REACTIVO MUESTRA
Usando la definicion de producto Cruz calcule el area del paralelogramo que tiene que tiene a los

Vectores U y V como lados adyacentes. U=<2,1,3>yV<1 11>
A) 6 B) V6 C)3 D) 4

24. REACTIVO MUESTRA

Clasifique correctamente la siguiente matriz:
3 2
-1 5
6 1

A) RECTANGULAR DE 3 X 2
B) RECTANGULAR DE 2 X 3
C) CUADRADO DE 3 X 2
D) IDENTIDAD DE 3 x 2



25. REACTIVO MUESTRA

¢ Cudl de las siguientes matrices representa el resultado correcto de la siguiente operacion de matrices?

R Frl i

o 3 4l vl Al ol YTl il

26. REACTIVO MUESTRA

: [92 71.5_[11 _
Sea A—[lﬁ 1 v B= 22] Entonces AxB=

0 [ioa] sz 0lzo) 9 2]

27. REACTIVO MUESTRA

Sea A:E g] Calcule A

0[5 o ol ol dol 1

28. REACTIVO MUESTRA
Determine la ecuacion del siguiente vector en R?.

A) 2v B)v C) —2r D) 2v2v

29. REACTIVO MUESTRA

Un viajero que acaba de regresar de Europa gasto $30 diarios en Inglaterra, $20 diarios en Francia y

$20 diarios en Esparfia por concepto de hospedaje. En comida gastd $20 diarios en Inglaterra, $30



diarios en Francia y $20 diarios en Espafia. Sus gastos adicionales fueron de $10 diarios en cada pais.
Los registros del viajero indican que gasto un total de $340 en hospedaje, $320 en comida y $140 en
gastos adicionales durante su viaje por estos tres paises. Calcule el nimero de dias que paso el viajero
en cada pais o muestre que los registros son incorrectos debido a que las cantidades gastadas no son
compatibles una con la otra.

4 en Inglaterra

A) 6 en Inglaterra 3) 4 en Inglaterra ) D) Registros
4 en Francia > en Francia 6 en Francia incarrectos
4 en Espafia 6 en Espana 6 en Espafia

30. REACTIVO MUESTRA

1 2 3
El Determinante de: [—1 2 4| es?

-1 2 5
A) -10 B) 10 C) -4 D) 4
31
3 7 3
El Determinante de: [—1 5 8] es 468. La inversa del componente (3,1) es:
6 —4 4
26 26 46 41
Ve e Y% Vs

32. REACTIVO MUESTRA
Considere el sistema
2X1+3X2+4x3 =7
3X1+8 X2- X3 =2
-5X1-12X2+6x3 =11

El valor de Dx:z esta basado en:

2 7 4 7 -3 4 2 7 4 2 7 4
a) |3 2 -1w|l2 8 -1eofl3 2 1|3 2 -1
—5 11 6 11 —-12 6 -5 11 6 —5 11 6




33. REACTIVO MUESTRA
F.ﬁ:— 2v+z=0

Dado el sistema de ecuaciones { x+5y—7z =3

r—y—=3zr=-7
El Dy es:
a)-126 b} -42 c) -84 d) -72
34. REACTIVO MUESTRA
2x-2y+z=0

Resuelva el siguiente sistema de ecuaciones <| x+5y—7z =3, la matriz de coeficientes resultante es:

x—y—3z=-7
[ 1] i ] [ 1] [ 1 ]
1 -1 — 1 1 —— 1 0 —
2 1 -1 2 2 2
)10 1 5 b) 1 > ) 1 5 d|0 1 >
a -— — C -— -—
4 4 4 4
7 7 7 7
0 0 —— 0o —-— 0 —— 00 ——
2] 2 2 L 2]
35. REACTIVO MUESTRA
¢ Cudl de las siguientes soluciones representa la inversa de la siguiente matriz?
2 1
3 2
A) 2 a1 |B 2 1 Ol 1 - A 2
-3 2 3 2 0 % 4 2

36. REACTIVO MUESTRA
2 —4
;Determine la combinacién lineal de los siguientes dos vectores en R*? vi=| 4 | v2=|—8
-1 2

A) 2vl1+v2=0 B) 2vlv2=0 C) -3V1+0V2=0 D) 0V1+0V2=0

37. REACTIVO MUESTRA



Determine, ¢cual de los siguientes pares de vectores son linealmente independientes?

21117 3 17[3][11 8]1[1]] O 111-371[4
w ol [] = Fellel el o felfoll] 2l
4 112115 01141112 olL1iL 2 0lL-—-1111




